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Petak, 24.4.2026.

17.00 - 17.15

Otvaranje i pozdravni govori
Igor Roginek, izvršni direktor APR-a
Marko Matijević, predsjednik APR-a
Ante Cukrov, gradonačelnik Grada Vodica

17.15 – 18.00 Predstavljanje i upoznavanje sudionika/ica

18.00 – 19.30

Predavanje i rasprava: 
SUVREMENE POLITIČKE IDEOLOGIJE

prof.dr.sc. Berto Šalaj, Fakultet političkih
znanosti Sveučilišta u Zagrebu

19.30 - 20.30 Večera 

21.30 - 23.00
PUB QUIZ
(Caffe bar Sunčani sat, Trg Franje Tuđmana 10)

Program



Subota, 25.4.2026.

09.30 - 11.00

Radionica: 
MOJE POLITIČKO “JA” I MOJ ODNOS PREMA
DRUGOME

Andrijana Parić, APR alumna

11.00 – 11.30 Pauza za kavu

11.30 – 13.00

Panel rasprava: 
ZAŠTO SE NE MOŽEMO PODNIJETI? 
JESU LI DRUŠTVENE PODJELE U HRVATSKOJ
VEĆE NEGO PRIJE I ŠTO ĆEMO S TIME?

Nikola Petrović, Institut za društvena
istraživanja Zagreb
Maja Šintić, aktivistica i političarka (Možemo!)
Viktor Matić, Dalmatinska povijest

Ivan Matić, moderator, APR alumnus

13.30 - 14.30 Ručak

14.30 - 16.00

Predavanje i rasprava: 
DEMOKRACIJA, IZBORI I PARTICIPACIJA
doc.dr.sc. Jakov Žižić, Hrvatsko katoličko
sveučilište; APR alumnus

16.00 - 16.30 Transfer u Šibenik (kampus, tvrđava sv. Ivana)



Subota, 25.4.2026.

16.30 - 18.00

Panel rasprava : 
OBJESI ZIMMER FREI I UŽIVAJ? 
TURIZAM, KULTURA I IDENTITET GRADA.

Gorana Barišić Bačelić, ravnateljica, JU
Tvrđava kulture
Hrvoje Jelković, voditelj / koordinator,
Azimut / Kolektiv 4B;
Lidija Petrić, profesorica, Ekonomski fakultet
u Splitu
Krešimir Šakić, direktor, Turistička zajednica
Šibensko-kninske županije

Antonija Eremut Erceg, moderatorica,
pročelnica Službe za razvoj Grada Splita, APR
alumna

18.00 - 19.00 Razgled tvrđave sv. Ivana; povratak u Vodice

19.30 - 21.30
Večera - powered by Šibensko-kninska županija
(Restoran Tony, Obala Ive Jurićeva Cota 21)

21.30 - ... 
Druženje 
(lokacija TBD)



Nedjelja, 26.4.2026.

9.30 - 11.00

Radionica / simulacija: 
IZBORI U REPUBLICI DALMATINI (1. dio)

Marko Boko, Ured Europskog parlamenta u
Hrvatskoj; APR alumnus
Andrea Vodanović, zamjenica
glasnogovornika Vlade RH; APR alumna

11.00 - 11.30 Pauza za kavu

11.30 - 12:30

Radionica / simulacija: 
IZBORI U REPUBLICI DALMATINI (2. dio)

Marko Boko, Ured Europskog parlamenta u
Hrvatskoj; APR alumnus
Andrea Vodanović, zamjenica
glasnogovornika Vlade RH; APR alumna

12.30 - 13.00 
Zatvaranje seminara 
ZAKLJUČCI, PLANOVI, KOMENTARI

Igor Roginek, izvršni direktor APR-a

13.00 - 14.00 Ručak

Program se održava uz podršku:



Sudionici_e (APR2026)

ANAMARIA Malešević viša je asistentica u Laboratoriju za etiku digitalnih tehnologija
u zdravstvu (Digit-HeaL) na Hrvatskom katoličkom sveučilištu, gdje je završila
prijediplomski, diplomski i doktorski studij sociologije. Doktorirala je 2024. godine s
temom digitalizacije zdravstvenog sustava u Hrvatskoj. Ljeto 2023. provela je na
doktorskom programu Oxford Internet Instituta Sveučilišta u Oxfordu, gdje je bila
odabrana kao jedna od trideset doktoranada koji istražuju digitalne tehnologije.
Koautorica je nekoliko znanstvenih radova objavljenih u međunarodnim časopisima,
a njezini radovi bilježe više od stotinu citata u međunarodnoj literaturi. Sudjelovala je
na više domaćih i međunarodnih konferencija te na više znanstveno-istraživačkih
projekata.

ANTONIA Bebić dolazi iz Splita, a trenutno radi u Stalnom predstavništvu RH pri
Europskoj uniji u Bruxellesu. Kao resorna predstavnica Ministarstva mora, prometa i

infrastrukture sudjeluje u radu radnih skupina Vijeća EU te u procesu izrade i
usuglašavanja europskih politika i zakonodavstva u području prometa i integrirane

pomorske politike. Diplomirala je politologiju na Fakultetu političkih znanosti u
Zagrebu, a magisterij iz znanosti o okolišu i javnim politikama završila na Central

European University.

BUGA Bosanac je autorica, glazbena producentica i interdisciplinarna umjetnica iz
Zagreba. Suosnivačica je i voditeljica kolektiva Vakat, koji istražuje gangu kao
suvremeni performativni medij. Radi kao projektna koordinatorica i QA specijalistica
na razvoju digitalnih obrazovnih rješenja te kao prevoditeljica i predavačica.
Objavljuje prozu i poeziju te je dobitnica više književnih nagrada i potpora.
Obrazovana je u području lingvistike, francuskog jezika i multimedijske produkcije.

DONATELA Macan rođena je i živi u Puli, gdje je završila osnovnu školu i Gimnaziju
Pula, nakon koje upisuje studij politologije na Fakultetu političkih znanosti u
Zagrebu. Završava preddiplomski i diplomski studij te stječe titulu magistre

politologije u generaciji 2020./2021. Nakon povratka u Pulu zapošljava se kao social
media manager u IDS-u, a nakon dvije godine preuzima ulogu voditeljice odnosa s
javnošću te sudjeluje u kreiranju i provedbi parlamentarnih, europarlamentarnih i

lokalnih izbornih kampanja. Od 2022. godine predsjednica je Savjeta mladih Općine
Ližnjan, a od 2025. obnaša i dužnost vijećnice u Općinskom vijeću.

FRANKA Oreb viša je savjetnica u Klubu zastupnika SDP-a u Hrvatskom saboru.
Bavi se odnosima s javnošću i društvenim mrežama. U posljednjih deset godina
radila je na brojnim političkim kampanjama na parlamentarnim,
europarlamentarnim i lokalnim izborima. Magistrirala je međunarodne odnose i
diplomaciju na Sveučilištu Libertas u Zagrebu, a titulu stručne specijalistice javne
uprave stekla je na Pravnom fakultetu u Splitu. Posebno ju zanima razvoj kvalitetne
političke komunikacije i jačanje povjerenja građana u institucije.



GORAN Romek ima 35 godina dolazi iz Bjelovara. Diplomirani je politolog s više od
deset godina iskustva u javnoj upravi, gdje je radio na evaluaciji projekata
financiranih iz EU fondova u Ministarstvu gospodarstva. Posljednje dvije godine
obnaša dužnost državnog tajnika. Član je HSLS-a od 2007. godine te je prošao sve
razine političkog djelovanja, od lokalne do nacionalne razine mladih, uključujući i
funkciju predsjednika nacionalne organizacije mladih. Oženjen je i otac
četverogodišnjeg sina. Slobodno vrijeme najviše provodi s obitelji i u pokušajima
igranja raznih sportova, osobito rukometa kojim se nekada aktivno bavio.

HRVOJE Grgić rođen je i živi u Splitu i po struci je ekonomist. Privodi kraju studij
međunarodnih odnosa i diplomacije na Libertasu, s posebnim interesom za

političke procese i razvoj javnih politika. Radi u tvrtki Cian d.o.o., gdje vodi sektor
sanitarne zaštite. Aktivan je član Rotarya, kroz koji sudjeluje u društveno korisnim
inicijativama. U slobodno vrijeme  strastveni je sportaš – igra padel i tenis, skija te

uživa u vožnji motora, uvijek u potrazi za novim izazovima i iskustvima.

KRISTIAN Došen u novinarstvu je dvadeset godina, još od osnovne škole.
Diplomirao na Fakultetu političkih znanosti. Karijeru počinje na HRT-u (novinar,
voditelj vijesti, urednik) u informativnom programu. Prelaskom na Novu TV
karakterno i novinarski se oštri u istraživačkom magazinu Provjereno uz povremeni
angažman u Dnevniku. Potom piše za Telegram; istraživačke priče iz sfere politike,
korupcije, javne nabave i transparentnosti. Većinu vremena trenutačno provodi kao
nastavnik TV i istraživačkog novinarstva na FPZG-u te kao glavni urednik TV
Student. Preostalo vrijeme trči, planinari i vrtlari. IVLP alumni, dobitnik novinarske
nagrade Hrvoje Mateljić.

LARA Hamer je konzultantica međunarodnog razvoja s iskustvom rada na
projektima od javnog interesa u suradnji s vladama, međunarodnim institucijama i

organizacijama civilnog društva. Bavi se razvojem strateških partnerstava te
osmišljavanjem i provedbom projekata financiranih iz EU i drugih međunarodnih

izvora, osobito u području obrazovanja, društvenog razvoja i javnih politika.
Trenutačno radi kao konzultantica Svjetske banke na projektima razvoja i

unapređenja obrazovanja na nacionalnoj i EU razini, dok paralelno podržava
organizacije civilnog društva u izgradnji održivih modela financiranja i

partnerstava.

MARIN Piuković je rođen 1996. godine u Subotici. Zvanje master ekonomist stiče
2021. na Ekonomskom fakultetu u Subotici, Sveučilišta u Novom Sadu, na
studijskom programu Agrarna ekonomija i agrobiznis. 2019. godine postaje vanjski
suradnik Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata na projektu digitalizacije. Na
poziciju posebnog savjetnika ministra u Ministarstvu za ljudska i manjinska prava i
društveni dijalog Vlade Republike Srbije dolazi 2022. gdje ostaje do 2025. godine. U
2022. godini prolazi kroz program stažiranja u Europskom parlamentu u Briselu.
Trenutni upravitelj Fondacije A. G. Matoš u Beogradu.



MARINA Vujčić magistra je politologije smjera Međunarodni odnosi s Fakulteta
političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu. Karijeru je gradila u javnoj upravi – od
stručne suradnice u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike do višegodišnjeg rada u
Osječko-baranjskoj županiji, gdje je napredovala do voditeljice Kabineta župana. Od
2023. godine tajnica je Kabineta potpredsjednika Vlade RH i ministra obrane, gdje
rukovodi radom Kabineta i koordinira međunarodne aktivnosti s Glavnim stožerom
OSRH. Iskustvo je stekla i u predizbornim kampanjama te na edukacijama IRI-a o
političkoj komunikaciji i izbornim procesima u Europi.

MARIO Alpeza po zvanju magistar međunarodnih odnosa i diplomacije.
Profesionalni put gradi na strateškom pristupu u oblikovanju javnih politika i

snažnoj društvenoj odgovornosti u nacionalnom i europskom kontekstu.
Doktorand na poslijediplomskom studiju međunarodnih odnosa Sveučilišta u

Zadru. Od siječnja 2023. obnaša dužnost tajnika Kabineta ministrice u Ministarstvu
zdravstva, gdje koordinira razvoj i komunikaciju politika s izravnim utjecajem na
građane. Ujedno je i član upravnih vijeća dviju zdravstvenih ustanova. Slobodno

vrijeme provodi volontirajući u Crvenog križu Zagreb, ali i uz sport i kvizove. 

MARKO Roško je asistent na Fakultetu za medije i odnose s javnošću Sveučilišta u
Dubrovniku i doktorand medija i komunikacije. Bavi se političkom komunikacijom,
dezinformacijama, fact-checkingom i OSINT metodama, a kroz nastavu i istraživanja
povezuje akademski rad sa suvremenim društvenim i medijskim izazovima.
Sudjelovao je u više projekata posvećenih medijskoj pismenosti, provjeri informacija i
analizi informacijskih prijetnji, s posebnim interesom za odnos medija, demokracije,
javnog interesa i političkih procesa.

MATEA Miloloža Juranić, pravnica s iskustvom u pravosuđu, javnoj upravi i zaštiti
ljudskih prava. Trenutačno radi kao savjetnica Pučke pravobraniteljice za pravne

poslove, gdje se bavi zaštitom prijavitelja nepravilnosti te surađuje s domaćim i
međunarodnim institucijama. Prethodno je radila kao sudska savjetnica na Visokom

upravnom sudu i prekršajnom sudu, a iskustvo stjecala i u Ministarstvu državne
imovine te odvjetničkom društvu Hanžeković & partneri. Diplomirala je pravo na

Pravnom fakultetu u Osijeku s najvišim počastima (summa cum laude), sa
specijalizacijom iz međunarodnog javnog prava. Aktivno sudjeluje u stručnim

edukacijama, a posebno se bavi vladavinom prava, zaštitom prijavitelja nepravilnosti i
funkcioniranjem javnih institucija..

MATKO Dujmović diplomirao je ekonomiju i sociologiju, a potom i magistrirao
javne politike na sveučilištu Sciences Po Paris. Lokalni je asistent MEP Gordana
Bosanca, zadužen za politička pitanja i praćenje rada u odborima za regionalni
razvoj, zapošljavanje i predstavke. Zastupnik je u Gradskoj skupštini Grada Zagreba
u klubu stranke Možemo!, gdje se posebno fokusira na teme obrazovanja, sporta i
mladih. Od ranih srednjoškolskih dana aktivan je u civilnom društvu, posebice u
području ljudskih prava, obrazovanja i mladih. Bio je glavni tajnik Udruge hrvatskih
studenata u inozemstvu te višegodišnji suradnik (sada već bivšeg) Motovun Film
Festivala gdje je vodio tehničku produkciju festivala. Trenutačno je predsjednik
upravnog odbora Hrvatskog debatnog društva.



PETRA Mlačić Vučemilović-Jurić, zauvijek novinarka, nevezano za opis radnog
mjesta, i majka dvije djevojčice. Nakon 15 godina televizije širi vidike u PR-u
državne institucije, Ministarstva financija. 
Znatiželjna, uporna, radišna, motivirana i veliki lifelover.

RIKI Pahlić stariji je savjetnik za korporativnu održivost (ESG) s više od 10 godina
iskustva u poslovnom, javnom i civilnom sektoru, na nacionalnoj i međunarodnoj

razini. Savjetuje kompanije u razvoju strategija i integraciji kriterija održivosti u
poslovanje, izradi izvještaja o održivosti, implementaciji ESG softvera i primjeni EU

zakonodavstva. Koordinator za Hrvatsku inicijative #WeAreEurope i predavač na
HGK ESG Akademiji. Studirao na pet studijskih programa i stekao četiri diplome,

uključujući tri mastera od kojih dva summa cum laude, jedan semestar dijeli ga od
posljednje diplome. Sudjelovao u radu i vođenju brojnih udruga i inicijativa.

SAŠA Milaković je voditelj marketinga u NK Osijek, gdje u izazovnim vremenima
za klub razvija i provodi kampanje i evente. Diplomirao na Ekonomskom fakultetu
u Osijeku. Tijekom studija aktivno sudjelovao u radu studentskih udruga, udruga
za mlade i inicijative mladih, a našao se u ulogama predsjednika Studentskog
zbora EFOS i predsjednika Savjeta mladih Grada Osijeka. Pokrenuo inicijativu za
besplatne menstrualne potrepštine na fakultetu, čime je EFOS postao prva
institucija u OBŽ s takvom praksom. Uz to, inicijator brojnih aktivističkih gerila
akcija s velikim lokalnim odjekom, o čemu će nas rado informirati u neformalnom
dijelu.

STEFAN Martinić je odvjetnik specijaliziran za trgovačko, IT i tehnološko pravo te
vodi vlastiti odvjetnički ured. Član je nadzornog odbora Hrvatske udruge za
umjetnu inteligenciju (CroAI). Obrazovanje i iskustvo u području prava EU i

tehnologije (GDPR, AI, IP) stjecao je na institucijama poput Harvard Law School
(LL.M.), London School of Economics (LL.M.), MIT-a, Berkman Klein Centra,

Sveučilišta u Oxfordu i Université Paris 1 Panthéon-Sorbonne. Stažirao je pri Sudu
Europske unije i u Europskom parlamentu (nestranački stažist kod Tonina Picule).

VLADIMIR Vince se preko deset godina bavi primjenom tehnologije u upravljanju
poslovnim procesima u sektoru kulture i umjetnosti. U SAD-u je završio studij na
Reed College-u u Portlandu (Oregon) prije selidbe u New York, gdje je između
ostalog radio na dva velika projekta izgradnje novih institucija - The Shed i PAC
NYC. Trenutno savjetuje institucije kao neovisni konzultant. Osim poslovnog
fokusa na tehnologiju i kulturu, Vlado je aktivan u građanskom aktivizmu,
prvenstveno na polju javnog prijevoza i urbanizma, kroz organizacija
Transportation Alternatives i Mechanical Gardens Bike Co-op iz Brooklyna, gdje je
još uvijek predsjednik nadzornog odbora. 

ŽELJKO Romić je viši konzultant u Rud Pedersen Croatia, specijaliziran za javne
politike i političku analizu. Diplomirao je politologiju na Fakultet političkih znanosti
Sveučilišta u Zagrebu. Iskustvo je stekao kroz angažmane u Veleposlanstvu države

Izrael u Hrvatskoj i Uredu Europskog parlamenta u Zagrebu. Potpredsjednik je
Mladeži HDZ-a te aktivan u radu s mladima i civilnim društvom, uključujući

Hrvatski Crveni križ.



Predavači_ce / Panelisti_ce / Treneri_ce
BERTO ŠALAJ izvanredni je profesor na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u
Zagrebu, gdje predaje na preddiplomskim i poslijediplomskim studijima politologije
i novinarstva, na kolegijima Politička socijalizacija i političko obrazovanje te
Demokracija i civilno društvo. Diplomirao je, magistrirao i doktorirao na istom
fakultetu – doktorsku disertaciju o socijalnom kapitalu u postkomunističkim
državama obranio je 2007. U dva mandata obavljao je funkciju prodekana Fakulteta
političkih znanosti te bio predstojnik Odsjeka za komparativnu politiku. Znanstveni
interesi usmjereni su mu prema demokraciji, populizmu, političkoj kulturi,
socijalnom kapitalu, civilnom društvu i političkom obrazovanju. Objavio je više
znanstvenih i stručnih knjiga, Suradnik je na nekoliko međunarodnih projekata koji
se bave populizmom te aktivan član Hrvatskog politološkog društva i GONG-a.

ANDRIJANA PARIĆ  je sociologinja i magistrica lokalnog razvoja s više od 20 godina
iskustva u savjetovanju javnog i civilnog sektora, strateškom planiranju,

organizacijskom razvoju te poslovima vezanima uz EU okvir, uključujući upravljanje,
provedbu i sustave upravljanja i kontrole EU fondova. U svojem radu posebno se

bavila razvojnim planiranjem, digitalizacijom i jačanjem institucionalnih kapaciteta.
Nakon dugogodišnje karijere u području javnih politika i lokalnog razvoja, prije tri

godine seli na Dugi otok, čime započinje i profesionalni zaokret prema radu u zaštiti
prirode i upravljanju javnim dobrom. Trenutno obnaša četverogodišnji mandat

ravnateljice Javne ustanove Park prirode Telašćica. Dugi niz godina aktivna je i u
sektoru civilnog društva, osobito u području dijaloga, participacije i mirovnog

obrazovanja. APR-ovka od 2009..

JAKOV ŽIŽIĆ je politolog i docent na Hrvatskom katoličkom sveučilištu. Područja
njegova znanstvenog interesa su političke ideologije, hrvatska i europska politika te
povijest Sinja i Sinjske alke. Uredio je zbornike radova „Demokršćanstvo: izvori,
postignuća i perspektive“ (2022.) i „Sinj i Hrvatsko proljeće“ (2021.). Objavio je veći
broj znanstvenih i stručnih članaka i sudjelovao na brojnim znanstvenim
konferencijama. Član je Povjerenstva za vanjske poslove Vijeća biskupskih
konferencija Europske unije (COMECE). Redoviti je komentator političkih zbivanja za
Hrvatski radio. U tjedniku Glas Koncila ima kolumnu „Res Publica“ u kojoj razmatra
političke fenomene iz kršćanske perspektive. Bio član Etičkog povjerenstva u
izborima za Hrvatski sabor i Europski parlament koji su održani 2024. godine. U
akademskoj godini 2024./2025. boravi u Pragu na znanstveno-stručnom
usavršavanju u sklopu „Programa mobilnosti – odlazna mobilnost viših asistenata“
Hrvatske zaklade za znanost. Član je APR-a od 2014., a jedno je vrijeme obnašao i
dužnost izvršnog direktora organizacije. 

NIKOLA PETROVIĆ viši je znanstveni suradnik na Institutu za društvena istraživanja u
Zagrebu (IDIZ), gdje se bavi europskim studijama, ekonomskom sociologijom te

sociologijom znanja i znanosti. Doktorirao je sociologiju na Filozofskom fakultetu
Sveučilišta u Zagrebu 2013. godine, a dio istraživačkog usavršavanja proveo je na

Faculty of Social Sciences Sveučilišta KU Leuven u Belgiji. Voditelj je HRZZ projekta o
dinamikama europeizma i euroskepticizma te sudjeluje u više domaćih i

međunarodnih istraživačkih projekata. U svojem znanstvenom radu istražuje
europske integracije, populizam, nacionalne identitete i položaj Hrvatske u europskoj

periferiji. Aktivan je u javnom diskursu – komentira za domaće i međunarodne medije
teme vezane uz proširenje EU-a i socio-političku situaciju na zapadnom Balkanu.

Redovno objavljuje u relevantnim domaćim i međunarodnim časopisima, uključujući
Journal of Contemporary European Studies i Politička misao.



IVAN MATIĆ, politički je analitičar i konzultant s iskustvom na presjecištu civilnog
društva, europskih javnih politika i strateškog razvoja. Diplomirao je politologiju na
Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu, a magistrirao studije nacionalizma na
Central European Universityju u Budimpešti. Dugi niz godina radio je kao savjetnik i
voditelj projekata u uredu europarlamentarca Tonina Picule, Osnivač je i vlasnik
konzultantske tvrtke Busola i potpredsjednik za Mediteran u Europskoj federaciji
malih otoka. APR-ovac od 2016., a predsjednik udruge u mandatu 2023 do 2025. 

KREŠIMIR ŠAKIĆ istaknuti je hvatski menadžer i turistički djelatnik. Direktor je
Turističke zajednice Šibensko-kninske županije, a u fokusu njegova rada su

promocija županije na emitivnim tržištima, smanjenje sezonalnosti turizma te razvoj
novih turističkih proizvoda. Bio je na čelu Nacionalnog parka Krka, gdje je radio na

razvoju turističkih potencijala parka uz očuvanje prirode, a kao vlasnik putničke
agencije bio je i poduzetnik u turizmu. Ima titulu magistra znanosti iz područja

organizacije i menadžmenta, a uz osnovni studij ekonomije paralelno je studirao i
novinarstvo. U slobodno vrijeme svira bas-gitaru u zagrebačko-šibenskom bendu

Lili Gee, što ga čini netipičnim menadžerom u javnom životu.

GORANA BARIŠIĆ BAČELIĆ  rođena je 1979. godine u Splitu. Stručnjakinja je za
upravljanje u kulturi. Diplomirala je povijest umjetnosti i engleski jezik i književnost
na Filozofskom fakultetu u Zadru, a dodatno se usavršavala u kulturnom
menadžmentu na De Vos Institutu Sveučilišta Maryland. Područja njezina interesa
usmjerena su na strateško upravljanje i razvoj publike u kulturi. Predaje
menadžment kulturne baštine na Veleučilištu u Šibeniku, a redovito sudjeluje na
različitim seminarima, skupovima i radionicama prenoseći znanje i iskustvo
stečeno u Šibeniku. Od 2016. godine vodi Tvrđavu kulture Šibenik,
multidisciplinarnu javnu ustanovu koja upravlja obnovljenim tvrđavama Sv.
Mihovil, Barone i Sv. Ivan, Kućom umjetnosti Arsen u Šibeniku i Hrvatskim centrom
koralja na otoku Zlarinu. Pod njezinim vodstvom aktivnosti i programi Tvrđave
kulture prepoznati su na nacionalnoj i europskoj razini te nagrađeni brojnim
priznanjima. Dobitnica je nagrade Žena godine časopisa Zaposlena te finalistkinja
tportalovog izbora za Vizionara godine u sektoru kulture.

MAJA ŠINTIĆ rođena je i odrasla u Šibeniku, diplomirala je sociologiju i pedagogiju
na zadarskom Sveučilištu, a zaposlena je kao pedagoginja u srednjoj Turističkoj
školi u Šibeniku. Iza nje je dvadeset godina predanog aktivističkog djelovanja kroz
organizacije civilnog društva – volontirala je i vodila projekte u području mladih i
kulture kroz Klub mladih Šibenik, udrugu Ardura i Šibensku udrugu mladih. Bila je
predsjednica udruge Fališ, koja od 2012. godine organizira istoimeni Festival
alternative i ljevice u Šibeniku, a članica je i Kolektiva 4B gdje se bavi nezavisnom
kulturom i razvojem prostorno-programskih kapaciteta u kulturi grada Šibenika.
Predsjednica je Povjerenstva za ravnopravnost spolova Šibensko-kninske županije.
Vijećnica je Gradskog vijeća grada Šibenika i koordinatorica stranke Možemo! u
Šibensko-kninskoj županiji, a u ožujku 2026. izabrana je i u Upravni odbor stranke.
Posebno se bavi pitanjima turistifikacije, stambene politike i aktivnog sudjelovanja
građana u lokalnoj zajednici.

VIKTOR MATIĆ, rođen je 1992. godine u Dubrovniku, gdje završava osnovnu i srednju
školu. Diplomirao politologiju na FPZG-u 2016. godine na temu političke ekonomije i
geopolitike monetarne moći Sjedinjenih Američkih Država. Živi i radi u Dubrovniku,

dugogodišnji je djelatnik u turističkoj agenciji, freelance turistički vodič i pratitelj.
Autor je brojnih ogleda za Treći program Hrvatskoga radija, jedan od urednika

YouTube kanala Dalmatinska povijest, trenutni tajnik ogranka Matice hrvatske u
Dubrovniku te autor nekoliko znanstvenih radova na temu povijesti i predmodernih

identiteta. Govori engleski i francuski jezik.



 ANTONIJA EREMUT ERCEG, povjesničarka je umjetnosti i komparatistica
književnosti s više od deset godina iskustva u upravljanju razvojnim projektima,
posebno onima financiranima sredstvima EU. Od 2023. godine pročelnica je Službe
za razvoj Grada Splita, a iskustvo je stekla radom u gradskoj upravi Grada Solina,
kao direktorica Razvojne agencije Split – RaST te u privatnom sektoru. Osmislila je i
provela niz višemilijunskih infrastrukturnih projekata usmjerenih na revitalizaciju
kulturne, industrijske i prirodne baštine, koordinaciju strateških akata te projekte iz
područja smart cityja. Članica je Upravnog vijeća Muzeja hrvatskih arheoloških
spomenika u Splitu. APR Generacija 2022.

MARKO BOKO je stručnjak za odnose s javnošću (izborne kampanje i stratešku
komunikaciju) u Europskom parlamentu, pri Glavnoj upravi za komunikaciju, a već

više od 15 godina aktivan je u civilnom društvu, s naglaskom na sektor mladih na
nacionalnoj i europskoj razini.  APR-ovac je od 2017. godine, bio je član Upravnog

odbora i predsjednik organizacije i aktualni je kandidat za predsjednika Skupštine.
Osnivač je i organizator festivala "Graffiti na Gradele", najvećeg regionalnog festivala

posvećenog grafitima/muralima i glazbi, koji se održava u Bolu na otoku Braču.

ANDREA VODANOVIĆ je stručnjakinja za međunarodne odnose i diplomaciju, s
bogatim iskustvom u europskim institucijama i domaćoj politici. Trenutno obnaša
dužnost zamjenice glasnogovornika Vlade Republike Hrvatske. Profesionalnu
karijeru započela je u Bruxellesu, gdje je bila među prvim hrvatskim asistentima u
Europskom parlamentu, vodeći ured europarlamentarke Ivane Maletić. Godine
2015. izabrana je za glavnu tajnicu Mladeži Europske pučke stranke (YEPP),
postavši prva žena na toj poziciji. Radila je privatnom sektoru u Bruxellesu i
Zagrebu. Aktivna je i u javnom prostoru kroz rad na promicanju europskih
vrijednosti, mladih i l ravnopravnosti muškaraca i žena, a u APR-u je srcem i dušom
od 2011. Bila je članica Upravnog odbora i Etičkog povjerenstva.

HRVOJE JELKOVIĆ kulturni je menadžer i producent s više od 25 godina iskustva u
organizaciji kulturnih događanja u Hrvatskoj. Osnivač je i voditelj Nezavisnog
kulturnog centra Azimut u Šibeniku te suosnivač i koordinator udruge Kolektiv 4B,
koja povezuje šibenske kulturne aktere i razvija projekte suvremene umjetnosti i
kulturnog turizma. Sudjelovao je u pokretanju glazbenog festivala Terraneo te u
otvaranju Tvrđave sv. Mihovila kao kulturne pozornice. Kroz Kolektiv 4B nastali su
projekti poput Nevidljive scene, Šibenik Street Art Festivala i Flora Dalmatica. Za
svoj je rad nagrađen dvjema Nagradama grada Šibenika i Zlatnom Boulom
Šibensko-kninske županije. Aktivno sudjeluje u kreiranju kulturnih politika te
zagovara jačanje nezavisne scene i održivog kulturnog razvoja

LIDIJA PETRIĆ redovita je profesorica na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u
Splitu, gdje predaje na Katedri za turizam. Doktorirala je ekonomiku turizma na

Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, a na splitskom fakultetu zaposlena je od 1989.
godine. Bila je pročelnica Katedre za nacionalnu ekonomiju te dugogodišnja

voditeljica turističkih studija. Članica je Znanstvenog vijeća za turizam i prostor
Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti te Hrvatskog UNESCO odbora. Njezina
istraživanja obuhvaćaju ekonomiku turizma, menadžment turističke destinacije,

kulturni turizam i odnos turizma prema održivom razvoju. Istraživala je i kako
stanovnici povijesnih gradova percipiraju učinke turizma na lokalne zajednice.

Sudjelovala je i u izradi Strategije razvoja Urbane aglomeracije Split, posebno u
poglavlju o turizmu i kulturi. Autorica je brojnih radova objavljenih u međunarodnim

časopisima i zbornicima, a recenzentskim odborima surađuje s vodećim svjetskim
publikacijama iz područja turizma.


	GODIsNJI
	2026
	PROGRAM

	demokracija, dijalog i  politička participacija
	1. SEMINAR GODIŠNJEG PROGRAMA
	24. travanj 2026.
	26. travanj 2026.
	Vodice SeaSea hotel


	Program
	Petak, 24.4.2026.
	17.00 - 17.15
	Otvaranje i pozdravni govori
	17.15 – 18.00
	Predstavljanje i upoznavanje sudionika/ica
	18.00 – 19.30
	19.30 - 20.30
	21.30 - 23.00


	Subota, 25.4.2026.
	09.30 - 11.00
	11.00 – 11.30
	11.30 – 13.00
	13.30 - 14.30
	14.30 - 16.00
	16.00 - 16.30

	Subota, 25.4.2026.
	16.30 - 18.00
	18.00 - 19.00
	19.30 - 21.30
	21.30 - ...

	Nedjelja, 26.4.2026.
	9.30 - 11.00
	11.00 - 11.30
	11.30 - 12:30
	12.30 - 13.00
	13.00 - 14.00
	Program se održava uz podršku:

	Sudionici_e (APR2026)
	GORAN Romek ima 35 godina dolazi iz Bjelovara. Diplomirani je politolog s više od deset godina iskustva u javnoj upravi, gdje je radio na evaluaciji projekata financiranih iz EU fondova u Ministarstvu gospodarstva. Posljednje dvije godine obnaša dužnost državnog tajnika. Član je HSLS-a od 2007. godine te je prošao sve razine političkog djelovanja, od lokalne do nacionalne razine mladih, uključujući i funkciju predsjednika nacionalne organizacije mladih. Oženjen je i otac četverogodišnjeg sina. Slobodno vrijeme najviše provodi s obitelji i u pokušajima igranja raznih sportova, osobito rukometa kojim se nekada aktivno bavio.
	HRVOJE Grgić rođen je i živi u Splitu i po struci je ekonomist. Privodi kraju studij međunarodnih odnosa i diplomacije na Libertasu, s posebnim interesom za političke procese i razvoj javnih politika. Radi u tvrtki Cian d.o.o., gdje vodi sektor sanitarne zaštite. Aktivan je član Rotarya, kroz koji sudjeluje u društveno korisnim inicijativama. U slobodno vrijeme  strastveni je sportaš – igra padel i tenis, skija te uživa u vožnji motora, uvijek u potrazi za novim izazovima i iskustvima.
	KRISTIAN Došen u novinarstvu je dvadeset godina, još od osnovne škole. Diplomirao na Fakultetu političkih znanosti. Karijeru počinje na HRT-u (novinar, voditelj vijesti, urednik) u informativnom programu. Prelaskom na Novu TV karakterno i novinarski se oštri u istraživačkom magazinu Provjereno uz povremeni angažman u Dnevniku. Potom piše za Telegram; istraživačke priče iz sfere politike, korupcije, javne nabave i transparentnosti. Većinu vremena trenutačno provodi kao nastavnik TV i istraživačkog novinarstva na FPZG-u te kao glavni urednik TV Student. Preostalo vrijeme trči, planinari i vrtlari. IVLP alumni, dobitnik novinarske nagrade Hrvoje Mateljić.
	LARA Hamer je konzultantica međunarodnog razvoja s iskustvom rada na projektima od javnog interesa u suradnji s vladama, međunarodnim institucijama i organizacijama civilnog društva. Bavi se razvojem strateških partnerstava te osmišljavanjem i provedbom projekata financiranih iz EU i drugih međunarodnih izvora, osobito u području obrazovanja, društvenog razvoja i javnih politika. Trenutačno radi kao konzultantica Svjetske banke na projektima razvoja i unapređenja obrazovanja na nacionalnoj i EU razini, dok paralelno podržava organizacije civilnog društva u izgradnji održivih modela financiranja i partnerstava.
	MARIN Piuković je rođen 1996. godine u Subotici. Zvanje master ekonomist stiče 2021. na Ekonomskom fakultetu u Subotici, Sveučilišta u Novom Sadu, na studijskom programu Agrarna ekonomija i agrobiznis. 2019. godine postaje vanjski suradnik Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata na projektu digitalizacije. Na poziciju posebnog savjetnika ministra u Ministarstvu za ljudska i manjinska prava i društveni dijalog Vlade Republike Srbije dolazi 2022. gdje ostaje do 2025. godine. U 2022. godini prolazi kroz program stažiranja u Europskom parlamentu u Briselu. Trenutni upravitelj Fondacije A. G. Matoš u Beogradu.
	MARINA Vujčić magistra je politologije smjera Međunarodni odnosi s Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu. Karijeru je gradila u javnoj upravi – od stručne suradnice u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike do višegodišnjeg rada u Osječko-baranjskoj županiji, gdje je napredovala do voditeljice Kabineta župana. Od 2023. godine tajnica je Kabineta potpredsjednika Vlade RH i ministra obrane, gdje rukovodi radom Kabineta i koordinira međunarodne aktivnosti s Glavnim stožerom OSRH. Iskustvo je stekla i u predizbornim kampanjama te na edukacijama IRI-a o političkoj komunikaciji i izbornim procesima u Europi.
	MARIO Alpeza po zvanju magistar međunarodnih odnosa i diplomacije. Profesionalni put gradi na strateškom pristupu u oblikovanju javnih politika i snažnoj društvenoj odgovornosti u nacionalnom i europskom kontekstu. Doktorand na poslijediplomskom studiju međunarodnih odnosa Sveučilišta u Zadru. Od siječnja 2023. obnaša dužnost tajnika Kabineta ministrice u Ministarstvu zdravstva, gdje koordinira razvoj i komunikaciju politika s izravnim utjecajem na građane. Ujedno je i član upravnih vijeća dviju zdravstvenih ustanova. Slobodno vrijeme provodi volontirajući u Crvenog križu Zagreb, ali i uz sport i kvizove.
	MARKO Roško je asistent na Fakultetu za medije i odnose s javnošću Sveučilišta u Dubrovniku i doktorand medija i komunikacije. Bavi se političkom komunikacijom, dezinformacijama, fact-checkingom i OSINT metodama, a kroz nastavu i istraživanja povezuje akademski rad sa suvremenim društvenim i medijskim izazovima. Sudjelovao je u više projekata posvećenih medijskoj pismenosti, provjeri informacija i analizi informacijskih prijetnji, s posebnim interesom za odnos medija, demokracije, javnog interesa i političkih procesa.
	MATEA Miloloža Juranić, pravnica s iskustvom u pravosuđu, javnoj upravi i zaštiti ljudskih prava. Trenutačno radi kao savjetnica Pučke pravobraniteljice za pravne poslove, gdje se bavi zaštitom prijavitelja nepravilnosti te surađuje s domaćim i međunarodnim institucijama. Prethodno je radila kao sudska savjetnica na Visokom upravnom sudu i prekršajnom sudu, a iskustvo stjecala i u Ministarstvu državne imovine te odvjetničkom društvu Hanžeković & partneri. Diplomirala je pravo na Pravnom fakultetu u Osijeku s najvišim počastima (summa cum laude), sa specijalizacijom iz međunarodnog javnog prava. Aktivno sudjeluje u stručnim edukacijama, a posebno se bavi vladavinom prava, zaštitom prijavitelja nepravilnosti i funkcioniranjem javnih institucija..
	MATKO Dujmović diplomirao je ekonomiju i sociologiju, a potom i magistrirao javne politike na sveučilištu Sciences Po Paris. Lokalni je asistent MEP Gordana Bosanca, zadužen za politička pitanja i praćenje rada u odborima za regionalni razvoj, zapošljavanje i predstavke. Zastupnik je u Gradskoj skupštini Grada Zagreba u klubu stranke Možemo!, gdje se posebno fokusira na teme obrazovanja, sporta i mladih. Od ranih srednjoškolskih dana aktivan je u civilnom društvu, posebice u području ljudskih prava, obrazovanja i mladih. Bio je glavni tajnik Udruge hrvatskih studenata u inozemstvu te višegodišnji suradnik (sada već bivšeg) Motovun Film Festivala gdje je vodio tehničku produkciju festivala. Trenutačno je predsjednik upravnog odbora Hrvatskog debatnog društva.
	PETRA Mlačić Vučemilović-Jurić, zauvijek novinarka, nevezano za opis radnog mjesta, i majka dvije djevojčice. Nakon 15 godina televizije širi vidike u PR-u državne institucije, Ministarstva financija.  Znatiželjna, uporna, radišna, motivirana i veliki lifelover.
	RIKI Pahlić stariji je savjetnik za korporativnu održivost (ESG) s više od 10 godina iskustva u poslovnom, javnom i civilnom sektoru, na nacionalnoj i međunarodnoj razini. Savjetuje kompanije u razvoju strategija i integraciji kriterija održivosti u poslovanje, izradi izvještaja o održivosti, implementaciji ESG softvera i primjeni EU zakonodavstva. Koordinator za Hrvatsku inicijative #WeAreEurope i predavač na HGK ESG Akademiji. Studirao na pet studijskih programa i stekao četiri diplome, uključujući tri mastera od kojih dva summa cum laude, jedan semestar dijeli ga od posljednje diplome. Sudjelovao u radu i vođenju brojnih udruga i inicijativa.
	SAŠA Milaković je voditelj marketinga u NK Osijek, gdje u izazovnim vremenima za klub razvija i provodi kampanje i evente. Diplomirao na Ekonomskom fakultetu u Osijeku. Tijekom studija aktivno sudjelovao u radu studentskih udruga, udruga za mlade i inicijative mladih, a našao se u ulogama predsjednika Studentskog zbora EFOS i predsjednika Savjeta mladih Grada Osijeka. Pokrenuo inicijativu za besplatne menstrualne potrepštine na fakultetu, čime je EFOS postao prva institucija u OBŽ s takvom praksom. Uz to, inicijator brojnih aktivističkih gerila akcija s velikim lokalnim odjekom, o čemu će nas rado informirati u neformalnom dijelu.
	STEFAN Martinić je odvjetnik specijaliziran za trgovačko, IT i tehnološko pravo te vodi vlastiti odvjetnički ured. Član je nadzornog odbora Hrvatske udruge za umjetnu inteligenciju (CroAI). Obrazovanje i iskustvo u području prava EU i tehnologije (GDPR, AI, IP) stjecao je na institucijama poput Harvard Law School (LL.M.), London School of Economics (LL.M.), MIT-a, Berkman Klein Centra, Sveučilišta u Oxfordu i Université Paris 1 Panthéon-Sorbonne. Stažirao je pri Sudu Europske unije i u Europskom parlamentu (nestranački stažist kod Tonina Picule).
	VLADIMIR Vince se preko deset godina bavi primjenom tehnologije u upravljanju poslovnim procesima u sektoru kulture i umjetnosti. U SAD-u je završio studij na Reed College-u u Portlandu (Oregon) prije selidbe u New York, gdje je između ostalog radio na dva velika projekta izgradnje novih institucija - The Shed i PAC NYC. Trenutno savjetuje institucije kao neovisni konzultant. Osim poslovnog fokusa na tehnologiju i kulturu, Vlado je aktivan u građanskom aktivizmu, prvenstveno na polju javnog prijevoza i urbanizma, kroz organizacija Transportation Alternatives i Mechanical Gardens Bike Co-op iz Brooklyna, gdje je još uvijek predsjednik nadzornog odbora.
	ŽELJKO Romić je viši konzultant u Rud Pedersen Croatia, specijaliziran za javne politike i političku analizu. Diplomirao je politologiju na Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu. Iskustvo je stekao kroz angažmane u Veleposlanstvu države Izrael u Hrvatskoj i Uredu Europskog parlamenta u Zagrebu. Potpredsjednik je Mladeži HDZ-a te aktivan u radu s mladima i civilnim društvom, uključujući Hrvatski Crveni križ.
	Predavači_ce / Panelisti_ce / Treneri_ce
	MAJA ŠINTIĆ rođena je i odrasla u Šibeniku, diplomirala je sociologiju i pedagogiju na zadarskom Sveučilištu, a zaposlena je kao pedagoginja u srednjoj Turističkoj školi u Šibeniku. Iza nje je dvadeset godina predanog aktivističkog djelovanja kroz organizacije civilnog društva – volontirala je i vodila projekte u području mladih i kulture kroz Klub mladih Šibenik, udrugu Ardura i Šibensku udrugu mladih. Bila je predsjednica udruge Fališ, koja od 2012. godine organizira istoimeni Festival alternative i ljevice u Šibeniku, a članica je i Kolektiva 4B gdje se bavi nezavisnom kulturom i razvojem prostorno-programskih kapaciteta u kulturi grada Šibenika. Predsjednica je Povjerenstva za ravnopravnost spolova Šibensko-kninske županije. Vijećnica je Gradskog vijeća grada Šibenika i koordinatorica stranke Možemo! u Šibensko-kninskoj županiji, a u ožujku 2026. izabrana je i u Upravni odbor stranke. Posebno se bavi pitanjima turistifikacije, stambene politike i aktivnog sudjelovanja građana u lokalnoj zajednici.
	VIKTOR MATIĆ, rođen je 1992. godine u Dubrovniku, gdje završava osnovnu i srednju školu. Diplomirao politologiju na FPZG-u 2016. godine na temu političke ekonomije i geopolitike monetarne moći Sjedinjenih Američkih Država. Živi i radi u Dubrovniku, dugogodišnji je djelatnik u turističkoj agenciji, freelance turistički vodič i pratitelj. Autor je brojnih ogleda za Treći program Hrvatskoga radija, jedan od urednika YouTube kanala Dalmatinska povijest, trenutni tajnik ogranka Matice hrvatske u Dubrovniku te autor nekoliko znanstvenih radova na temu povijesti i predmodernih identiteta. Govori engleski i francuski jezik.
	IVAN MATIĆ, politički je analitičar i konzultant s iskustvom na presjecištu civilnog društva, europskih javnih politika i strateškog razvoja. Diplomirao je politologiju na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu, a magistrirao studije nacionalizma na Central European Universityju u Budimpešti. Dugi niz godina radio je kao savjetnik i voditelj projekata u uredu europarlamentarca Tonina Picule, Osnivač je i vlasnik konzultantske tvrtke Busola i potpredsjednik za Mediteran u Europskoj federaciji malih otoka. APR-ovac od 2016., a predsjednik udruge u mandatu 2023 do 2025.
	KREŠIMIR ŠAKIĆ istaknuti je hvatski menadžer i turistički djelatnik. Direktor je Turističke zajednice Šibensko-kninske županije, a u fokusu njegova rada su promocija županije na emitivnim tržištima, smanjenje sezonalnosti turizma te razvoj novih turističkih proizvoda. Bio je na čelu Nacionalnog parka Krka, gdje je radio na razvoju turističkih potencijala parka uz očuvanje prirode, a kao vlasnik putničke agencije bio je i poduzetnik u turizmu. Ima titulu magistra znanosti iz područja organizacije i menadžmenta, a uz osnovni studij ekonomije paralelno je studirao i novinarstvo. U slobodno vrijeme svira bas-gitaru u zagrebačko-šibenskom bendu Lili Gee, što ga čini netipičnim menadžerom u javnom životu.
	GORANA BARIŠIĆ BAČELIĆ  rođena je 1979. godine u Splitu. Stručnjakinja je za upravljanje u kulturi. Diplomirala je povijest umjetnosti i engleski jezik i književnost na Filozofskom fakultetu u Zadru, a dodatno se usavršavala u kulturnom menadžmentu na De Vos Institutu Sveučilišta Maryland. Područja njezina interesa usmjerena su na strateško upravljanje i razvoj publike u kulturi. Predaje menadžment kulturne baštine na Veleučilištu u Šibeniku, a redovito sudjeluje na različitim seminarima, skupovima i radionicama prenoseći znanje i iskustvo stečeno u Šibeniku. Od 2016. godine vodi Tvrđavu kulture Šibenik, multidisciplinarnu javnu ustanovu koja upravlja obnovljenim tvrđavama Sv. Mihovil, Barone i Sv. Ivan, Kućom umjetnosti Arsen u Šibeniku i Hrvatskim centrom koralja na otoku Zlarinu. Pod njezinim vodstvom aktivnosti i programi Tvrđave kulture prepoznati su na nacionalnoj i europskoj razini te nagrađeni brojnim priznanjima. Dobitnica je nagrade Žena godine časopisa Zaposlena te finalistkinja tportalovog izbora za Vizionara godine u sektoru kulture.
	HRVOJE JELKOVIĆ kulturni je menadžer i producent s više od 25 godina iskustva u organizaciji kulturnih događanja u Hrvatskoj. Osnivač je i voditelj Nezavisnog kulturnog centra Azimut u Šibeniku te suosnivač i koordinator udruge Kolektiv 4B, koja povezuje šibenske kulturne aktere i razvija projekte suvremene umjetnosti i kulturnog turizma. Sudjelovao je u pokretanju glazbenog festivala Terraneo te u otvaranju Tvrđave sv. Mihovila kao kulturne pozornice. Kroz Kolektiv 4B nastali su projekti poput Nevidljive scene, Šibenik Street Art Festivala i Flora Dalmatica. Za svoj je rad nagrađen dvjema Nagradama grada Šibenika i Zlatnom Boulom Šibensko-kninske županije. Aktivno sudjeluje u kreiranju kulturnih politika te zagovara jačanje nezavisne scene i održivog kulturnog razvoja
	LIDIJA PETRIĆ redovita je profesorica na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Splitu, gdje predaje na Katedri za turizam. Doktorirala je ekonomiku turizma na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, a na splitskom fakultetu zaposlena je od 1989. godine. Bila je pročelnica Katedre za nacionalnu ekonomiju te dugogodišnja voditeljica turističkih studija. Članica je Znanstvenog vijeća za turizam i prostor Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti te Hrvatskog UNESCO odbora. Njezina istraživanja obuhvaćaju ekonomiku turizma, menadžment turističke destinacije, kulturni turizam i odnos turizma prema održivom razvoju. Istraživala je i kako stanovnici povijesnih gradova percipiraju učinke turizma na lokalne zajednice. Sudjelovala je i u izradi Strategije razvoja Urbane aglomeracije Split, posebno u poglavlju o turizmu i kulturi. Autorica je brojnih radova objavljenih u međunarodnim časopisima i zbornicima, a recenzentskim odborima surađuje s vodećim svjetskim publikacijama iz područja turizma.
	ANTONIJA EREMUT ERCEG, povjesničarka je umjetnosti i komparatistica književnosti s više od deset godina iskustva u upravljanju razvojnim projektima, posebno onima financiranima sredstvima EU. Od 2023. godine pročelnica je Službe za razvoj Grada Splita, a iskustvo je stekla radom u gradskoj upravi Grada Solina, kao direktorica Razvojne agencije Split – RaST te u privatnom sektoru. Osmislila je i provela niz višemilijunskih infrastrukturnih projekata usmjerenih na revitalizaciju kulturne, industrijske i prirodne baštine, koordinaciju strateških akata te projekte iz područja smart cityja. Članica je Upravnog vijeća Muzeja hrvatskih arheoloških spomenika u Splitu. APR Generacija 2022.
	MARKO BOKO je stručnjak za odnose s javnošću (izborne kampanje i stratešku komunikaciju) u Europskom parlamentu, pri Glavnoj upravi za komunikaciju, a već više od 15 godina aktivan je u civilnom društvu, s naglaskom na sektor mladih na nacionalnoj i europskoj razini.  APR-ovac je od 2017. godine, bio je član Upravnog odbora i predsjednik organizacije i aktualni je kandidat za predsjednika Skupštine. Osnivač je i organizator festivala "Graffiti na Gradele", najvećeg regionalnog festivala posvećenog grafitima/muralima i glazbi, koji se održava u Bolu na otoku Braču.
	ANDREA VODANOVIĆ je stručnjakinja za međunarodne odnose i diplomaciju, s bogatim iskustvom u europskim institucijama i domaćoj politici. Trenutno obnaša dužnost zamjenice glasnogovornika Vlade Republike Hrvatske. Profesionalnu karijeru započela je u Bruxellesu, gdje je bila među prvim hrvatskim asistentima u Europskom parlamentu, vodeći ured europarlamentarke Ivane Maletić. Godine 2015. izabrana je za glavnu tajnicu Mladeži Europske pučke stranke (YEPP), postavši prva žena na toj poziciji. Radila je privatnom sektoru u Bruxellesu i Zagrebu. Aktivna je i u javnom prostoru kroz rad na promicanju europskih vrijednosti, mladih i l ravnopravnosti muškaraca i žena, a u APR-u je srcem i dušom od 2011. Bila je članica Upravnog odbora i Etičkog povjerenstva.

